SOLUCIONES
PRIMERA PARTE:

- Los animales que ponen huevos se llaman ovíparos.

- Jerónimo ha sido operado de la vesícula biliar.

- Los cultos esotéricos de bahía.

- No es fácil ver un bergantín en el horizonte los días nublados.

- Isabel no cree que su sobrino vaya a recluirse en un monasterio.

- Ramón y Cajal perfeccionaba sus conocimientos de anatomía con material del osario del cementerio.

- Debajo del ciprés de la ermita suelen descansar los caminantes.

- Algunos meteorólogos creen que el efecto invernadero es la causa de las recientes perturbaciones atmosféricas.

- La llave del éxito en la vida depende de muchos factores, unos son endógenos y otros exógenos.
- Es difícil comprender las poesías de Góngora por sus hipérbatos y por sus complicadas metáforas.

- En los últimos años se han producido ingentes avances de la cirugía.

- Se dirigieron al arroyo y se zambulleron entre las algas.

 

SEGUNDA PARTE: 

- Paseando por la sabana africana nos encontramos con una víbora inmensa.

- Los geranios del jardín de mis vecinos tienen un color rojizo muy bonito.

- Las varices de las piernas se eliminaban hace años con la ayuda del bisturí.

- Ayer hallé a tu hermano durmiendo.

- Yo gradúo siempre la calefacción a veintiún grados.

 

TERCERA PARTE:

- Su dinamismo y su alto grado de natalidad auguran a ese país un futuro cada vez más relevante.

- Se rió mucho cuando vio la película que proyectaban en el cine que estaba debajo de su cada.

- Los aborígenes tienen costumbres curiosas.

- Shakespeare fue coetáneo de Cervantes.

- Enhebró rápidamente unas cuantas ideas.

 

FASE FINAL 

- El tiempo aventó sus recuerdos.

- El cirio de la buhardilla tiene el pábilo casi consumido.

- El atleta llegó a la meta exhausto.

- Las continuadas catástrofes naturales quebrantaron la situación del erario público.

- Ayer deambulamos por el campo y vimos una avutarda.

